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Типовые технологические карты на работы по устройству полов 
промышленных адал ай ( альбом Ш -  карты Ш 24-89 )раэработааы ни- 
ститутом Промстройпроект по плану типового проектирования на 
1967 год, в соответствии о программой работ,согласованной с Уп­
равлением организации и нормирования труда Госстроя СССР в ут­
вержденной техническим Управлением Госстроя СССР.

Полный комплент типовых технологических карт не работы по 
устройству полов промышленных зданий состоит из трех альбомов: 
Альбом I  -  Подготовка поверхности оснований,устройство подсти­

лающих слоев, тепло*- н гидроизоляции и стяжек (кар­
ты Ш I - I 3  ) .

Альбом П -  Устройство покрытий полов ( карты Мй 14-23 )
Альбом 1 -  Устройство покрытий подов ( карты Ий 24-89 )

Типовые технологические карты разработаны с целью внедрения 
в строительство рациональных методов организации труда и произ­
водства работ по устройству полов промышленных зданий и, в конеч­
ном счете, снижения трудоемкости,стоимости работ и повышения их 
качества.

Типовые технологические карты предназначаются для применения 
при разработке проектов организации строительства и проектов про­
изводства работ, а после привязки к конкретным объектам в качест­
ве руководства для производителей работ,мастеров и бригадиров.

Типовые технологические карты выполнены в соответствии с 
"Методическими указаниями по разработке технологических карт в 
строительстве*, составленными НИИШТП и утвержденными Тех.Упр. 
Госстроя СССР 2 июля 1964 года и содержат следующие разделы:

1 . Область применения

П. Технико-экономические показатели 
строительного процесса.

В. Организация и технология строительного процесса.

ЕР, Организация и методы труда рабочих

У. Расчет транспорта материалов ( данные для составления 
калькуляции трудовых затрат )

У1* Калькуляция трудовых затрат.
УН. Схемы организации работ на корпусе с указавшем последователь­

ности и методов производства работ, их механизации и способов 
транспортировки материалов.

УШ, График выполнения работ и потребность в материально-техничес­
ких ресурсах.

Типовые технологические карты разработаны применительно к 
корпусу размером 72 х Ш  м, состоящему из двух унифицированных 
типовых секций размером 72 г 72 м.
Лля полов, устраиваемых по перекрытию, здание принято 2-х этажный.
В этом случае материалы подаются на выносную площадку, устраиваемую 
из лесов конструкции " Промстройпроект". Для полов,предназначенных 
к устройству только в административных помещениях,как например, 
досчатыэ, паркетные, из кумароновых плиток, из линолеума и релина 
и т .д . отводится только часть вышеуказанного корпуса.
Типы полов и ах конструктивная характеристика приняты в соответствия 
с Указаниями по проектированию полов СН 300-65*

В основу технологии работ по устройству полов промышленных 
зданий принят, как правило, механизированный способ ведения работ щ 
только в местах, недоступных машинам, работы производятся вручную. 
Вручную также производятся работы, для механизации которых машины 
пока не выпускаются (напр.укладка теплоизоляционных плит,плиток 
покрытий полов и д р .) .

В основу организации работ по устройству полов принят поточно- 
расчлененный метод,позволяющий шире использовать современные строи­
тельные а транспортные машины и механизмы, при этом обращено особое 
внимание на правильность комплектования бригад и звеньев в соответ­
ствии с трудоемкостью отдельных процессов основных, вспомогательных 
ж транспортных работ.
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Каждая технологическая карга разработана на устройство от­

дельного конструктивного элемента пода с учетом транспортных я 
вспомогательных работ.
Картами охвачены следующие конструктивные элементы пода:

а )  поверхность оснований под поды;
б) подстилающие сдоя,
в) тепло -  я гидроизоляция,
г )  отяжки,
д) покрытия.

Составлена также отдельная технологическая карта яа очистку 
поверхностей от мусора, лчли я грязи механизированным способом и 
вручную С TIK 6 .0 5 .0 1 .0 8 ),т .к .э т а  работа является неотъемлемой 
частью общего технологического процесса устройства полов любого 
типа к может повторяться несколько раз .

При пользовании картами для выявления сводных техник о-эко­
номических показателей строительных процессов по устройству по­
ла заданной конструкции, а именно-трудоемкости,стоимости и расхо­
да электроэнергии складываются показатели на устройство отдель­
ных конструктивных элементов пода к к сумме добавляются соответ­
ствующие затраты на очистку поверхностей ( в тех случаях,когда 
они не учтены в картах ) .

Типовые технологические карты составлены в соответствии с 
действующими строительными нормами я  правилами ( СНиП Ш-ВЛ4-52).

Расход материалов и полуфабрикатов принят по СНиПяу (часть 
1У -  сметные нормы ) .

Трудовые затраты и стоимость работ подсчитаны по ЕНиРам 
i s давня 1964 года ( и частично 1965 и 1966 годов).

В технологических картах на календарных графиках трудо­
емкость яа весь объем работ в человеко-днях показана дробью: в 
числе?эле -  по калькуляции, в знаменателе -  по графику ( приня­
тая ) .  Пунктирная линия показывает частичное использование ме­
ханизмов. Полное использование мехавизмов происходит на параллель­
ных работах. Одной сплошной ливней показывается работа в I  смену, 
а двумя -  работа в 2 смены.

LLПривязка технологических карт к конкретному объекту за­
ключается в уточнении объемов работ, средств транспорта, 
потребности в материальных ресурсах, а также в уточнении графи­
ческой схемы организации процесса соответственно фактическим 
габаритен той части здания или сооружения, для возведения кото­
рой привязываются типовые технологические карты. При этом методы 
выполнения работ, принятые в отобранных для цривязни типовых 
картах, изменению не подлежат, а  тегнило-экономические показа­
тели строительного процесса, приведенные в картах, могут изме­
няться в сторону ях улучшения.

Подлежат уточнению также калькуляции трудовых затрат и сумма 
заработной платы по действующим на данном стронтельотве расцен­
кам.

При привязке нарт я производстве работ доляао быть учтено 
следующее:

I .  Прослойки из цементно-песчаного раствора должны твердеть 
во влажной среде; для этого рекомендуется через сутки после 
укладки подов засыпать их слоем опилок толщ. 80 мм и в течение 
7-10 дней поливать водой с учетом температуры и влажности зозду- 
га в помещении.

2Д Раствор для цементно-песчаных прослоев должен быть жест­
кой консистенции ( осадка конуса 2-4  см ) во избежание больной 
осадки прослойки под тяжестью плиток покрытия пола.

8 . Цементная пленка сдирается машиной при очистке поверхности 
от пыли и мусора; в связи с этим указанная работа из нормируется.

Работы по устройству подов должны производиться о обязатель­
ным соблюдением правил техники безопасности ( см.СНяП S-A.Q-62).

При производстве работ с холодными мастиками строго руковод­
ствоваться правилами техники безопасности, при этом следует об­
ращать внимание на непрерывное проветривание помещений, разрешать 
курить в специально отведенных местах и не допускать никаких ра­
бот при которых возможно образование искр.
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I .  Область применения

Технологическая карта разработана на устройство полоз зэ чу­

гунных плит размеров 1000x1000x6 мм на песчаной прослойке тол­

щиной 220 мм.

Применение шшт размером 1000x1000x6 ми допускается только

по специальному указанию проекта ( применительно к размерам плит

принятых в ВНиРах 1964г.)*

П. Технико-экономические показатели строи- 
________ тельного процесса

1 . Трудоемкость на корпус ( Х0340 м2 ) -  855*4 ч-Д

2 . Трудоемкость на 1000 м2 -  82 ч-д

8 . Выработка на I  рабочего в смену:

по калькуляции -  -  12,1 м2
855,4

по технологической карте -  10340 s  Х2 I  м2
853.1 “ *

4. Затраты мащинного времени на 10340 м2 -  Х32 м-см

в том числе:

мамина для уборки мусора 

автогрейдер 

самоходный ваток 

автокран 3-155 

площадочный вибратор 

5 . Затраты электроэнергии на корпус

-  5 м-см

-  3 м-см

-  9 м-см 

-92 м-см 

-23 м-см 

-25 квт-ч

Ш. Организация и технология строительного 
процесса

Работы по устройству полов из чугунных плит на песча­

ном подстилающем слое ведутся после окончания общестрои- 

тельннх и монтажных работ на секции размером 72x72 м.

Работы по устройству пола ведутся в следующей очеред- 41 

ности:

а )  очистка бетонного основания от мусора а гряза

б) устройство песчаного подстилающего слон { разравнивание, по­

ливка я укатка катком песчаного подстилающего слон )

в) монтаж чугунных плит

г )  осадка плит катком

д) бетонирование окаймляющих «вов

е) устройство плинтусов из уголковой стали

Очистка поверхности выполняется оря помощи маияаи ХУМ-975 

( см.технологическую карту ft 8 ).
До очищенной бетонной поверхности устраивается песчаная 

прослойка яа крупно- или среднезернистого песка, толщиной 

220 их (  см .таб .7  CH-3GO-65 ) .

Подстилающий слой из песка выполняется в 2 этапа:

На первом этапе производится доставка веска автосамосва- 

лами к месту работы, его отсыпка, разравнивание и планировка 

автогрейдером.

па втором этапе производится окончательная планировка пес­

чаного подстилающего слоя вручную по отметкам, уплотнением под­

стилающего сдоя каткой в вручную с проливной водой, ям #  р т л .

После окончания устройства подстилающего слоя на захватке 

производится настилка пола из чугунных плит автокраном 3-155 

€ =  стр. 7 ,5  м с гуськом с пригонкой их на место металлическим 

молотом.

Ширина ялов между плитами не должна превышать 3 мм.
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Начало работ по монтажу плаз производятся ох осв "IS* к 

осям "I*  в *25 ” .
Первый ряд влит укладывается по мнуру. Плахи укладывается 

веа идавливажня в песок вплотную одна в другой так,чтобы опорные 

выступы аакодялв под ранее уложенные.

Первые 4 ряда монтаж плат производится с бетонной подгото­

вка с 2 - г  положений крана.Далее укладка шшх производится с 

уложенного покрытая я направленна * от себя” .

Траяспортвровха плах на объект производится в автоприцепах, 

которые оцепляются в зоне работ монтажного крана 3-155.

Монтаж плат ведется непосредственно г автоприцепа.

Такелажник, находясь на прицепе стропует плиту, а монтаж­

ная бригада устанавливает плату на место.

На период эксплуатации для осмотра х ремонта подземных ком­

муникаций нла других целей устраивают ремонтные нвы через 24 и . 

Ремонтный нов укладывают по мерс настилки плит, начиная с перво­

го  ряда.

Соединение плит по линии ремояхвого шва производится встав­

ками длиной около I  м.

Вслед на укладкой плят пол осаливают самоходными катками ве­

сом не более 8т з а  2 раза, а в местах, недоступных ватку тяжелыми 

деревянными трамбовками.После осаживания поверхность пола прове­

ряют двухметровой рейкой; просветы между полом в рейкой не долж­

ны превышать 8 ни.

Чтобы предотвратить рам ш яаай» пола крайние ряды у стен, 

каналов я Фундаментов обрамляют окаймляющими ивами. Для этого 

между рядом плит в стеной или фундаментом удаляют песок до бехов-

Ивой подготовки, устанавливают крючки из круглой охали 

9 Ю * через 500 мм, заполняют борозду жоехкяи бетоном марки 800 

подвижаость. 2-4  см. После этого в бетон втапливают уголок с ан­

кером н производят уплотнение бетонной смеси площадочным вибра­

тором.

Транспортировка бетонной смеси в зону работ производятся в 

авхосамосвалах грузоподъемностью 3 ,5  х и выгружается в бункера 

емкостью 0,25  мВ.

Корпус разбит на б захваток. На одвой захватке ведутся рабо­

ты по укладке подов из чугунных плит в 2 смены.

Параллельно на смежной 8ахяатке ведутся работы по устройст­

ву песчаного подстилающего слоя в одну сиену.

U .  Организация и методы труда рабочих

Устройство полов из чугунных плит на песчаном подстилающем 

слое выполняется бригадой из 8 звеньев общей численностью 25 че­

ловек. Состав звеньев по профессиям в перечень выполняемых ими 

работ приводится в нижеследующей таблице.

Ш
звеньев Состав гвева по 

профессиям

1-2 Цостоншик 5 разряда 
2 разряда

Машинист 5 разряда 
Такелажник 2 разряда

Иоторяст 4 разряда

К-во 
человек 
в звене .

Перечень работы

I
б
I
I

Настилка чугунных плит 
с помощью автокрана 
3-155 с пригонкой их 
на место металлическим 
молотком.

Очистка поверхности ох 
мусора, пыли и грязь.

1 9 € 7 к
Тмгтальх rcxH O srartfveejew  ге/геты TfSC/fOSTO rt'VgC/tVrj? ЛГЯРГ/7 М  80 Пояснительная

М п зхеа Жг
r t # J7J4CT

/W  ОГА/ /ТО VCTPOMCr&V /ТОУТОР
пром ы ш ленны х

Устройство полов из чугунных плит на 
песчаной прослойке.

записка 6 .05 .0 1 .8 0 2
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№№ Состав звена по
звеньев профессиям

К-во 
человек 
в звене

Перечень работы 4В

4 Машинист 5 разряда

5-6  Землекоп 3 разряда

Бетонщик 4 разряда 
2 разряда

Машинист 5 разряда

I  Разравнивание а пла­
нировка песка авто­
грейдером.

I  Разравнивание,плани­
ровка, трамбование, 
поливка, окончатель­
ная планировка пес­
ка по отметкам вруч­
ную.

I  Прием бетонной смеси.
I  Укладка бетонной сме­

си в окаймляющие швы. 
Установка закладных 
частей и металличес­
кого уголка.

I  Уплотнение песчаного
подстилающего слоя 
катком.Осадка чугун­
ных плит катком.

У. Расчет

Нормы времени и расценки на укатку полов из чугунных плит самоход­
ным катком Д-455

Рабочая скорость -  1350 м/час 

Ширина катка -  1090 мм

Ширина укатываемой площади -  1090 мм х 0,75 = 800 мм 

Производительность катка ва два прохода по одному месту.

= 540 м2/час
2

Норма времени в ч-ч на 100 м2 равна 

100 : 540 * 0,18 ч-ч

Часовая ставка машиниста 5 разряда -  0-56 ,2  руб.

Расценка на 100 м2 равна:

0 ,56 ,2  х 0,18 = 0-10 ,1  руб.

/9 6 7 г
Тмгго&ые rescHOSTorttvecjcHe к /гргь/ Г£СС//ОУ?ОГН*/£С*'Я£7 А?/7£>ТЛ М  30 Пояснительная ггя г
Л »  р/rsora / /то vcrp o /fcra ^  /то/гоа 
лром а/ш /генна/х З/7/7/fP /f

Устройство полов из чугунных плит на пес­
чаной прослойке.

записка 6.G5.0I.8U
,/т ст
3
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Я*
ИЯ*

Шяфр
норм Вавмевовавве рабов

Объем работ Норма Затраты
Един. Количе- зрвкенк' труда£ДИИ. я-илячо ва еди_ на весь

вицу из» объем
мереная работ

там. етво

в ч-ч _в_ч-д

Расценка 
ва едини­
цу изме­
рения 
руб.коп.

Стоимость 
затрат 
труда ва 
весь объев 
работ

Примечание

I - 2 _  _ 8 4 „ 5 . 6 7 8 9 ____________ JU____________
I .  Устройство полов вз чугунных плжт

ва песчаной пооолойве.

I ТТЯ *  8 Очпотиа поверхности от мусора м2 103,4 0,86 5,5 17-64

г ЕНвР §17-1 
т.2 к  г

Разр&гвмавяе в планировка песка авто- 
грейдерами Ю0м2 90,55 0,24 3,2 0-13,5 12-22 К*1,5 таб.1 гл.1

8 § 17-22 Иэг Рааравнижанав в планировка песка вручну®
8,85

4,9+2, 2s 
* 7 ,1

S 1,69+0, 93-
23-18,7с трамбованием » 9,2 = 2,62

4 §2-1-29 Окончательная планировка песчаного слов
90,55 6»7 89,0 2-85 258-06,7т Л  «£д по даваем виаировочвых отметок 9

5 §4-2-21 б* Поливка поверхности водой из бравдспойта 9 99,40 0,48 6 ,9 0-17,7 17-59,8
6 §2-1-17 fe4a Уплотвенме веска ватвом 9 90,55 0,52 6 ,8 0-29,5 26-71,2

7 §19-80 К*0.7 Устройство полов из чугунных плит ва пес-
м2 9940 0,46 689,2 0,39 1888-60 0,58-0,07*0,46чавой прослойке

§1-8 Ш 16 То хе для мавввиста т I09S 0,26 41,6 0-12 Ш -1 6 0,22-0,03*0,19
1 * 1,1

8 См.расчет Осадка плит катвом Ю0и2 99,40 0,18 2 ,6 0-10,1 10-03,9 (0,07 ч-ч; 0,03 руб.
9 §4-2-12 Укладка бетонной смеси в окаймлявшие ивы м3 90,4 0,3 3,9 Of 12,9 П -66 ,1 устройство песчаного 

слоя )
10 § 4-2-9 Уставовва плинтуса вв уголка т 24,1 13,0 46,0 5-58 134-47,8

Мтого основные рабств 

П. Вспомогательные работы

- - 853,9 "■ 2531-36,7

I I §4-2-11 1..5 Прием бетонной смеси из кузова самосвала м3 90,4 0,115 1,5 0-04,3 3-88,7

Всего - - 855,4 - 2535-24

2 9 6 7 л
Тнгто&ые гхзсгю лагмчесхю  к/тртъ/ T£SC/tOS70r/t'/£CJ&7jr /f/?PT/? М  30 Калькуляция тру­

МпбзсжЖ
гтмг У73/СТ

ЯЯ&ОГ&/ /30 РСГРОЛ/СГЛУ /ГОУЮЛ Устройство полов из чугунных плит ва пес­ довых затрат 6.05.01.30 4
пРО*штял//ных зая/а/м. чаной прослойке.







г: г. к  o s  о з

О  е / / 7 £ > Я 5 0 Г -

%

г т

//РМГШМОЛРММС
/*/9ШСТ

О е ъ е л г
J3SSS3L.

£$у:сит- 
fe<z- 
TWO

О у м с т / с п  л а с е р х м о с -

rrr or лг&сд*?т
Qrcwmxz#. ррзлав-
Н Н в Р М М В  #  n p p / j t f -

PQ0/C , f  ГГ£САZ8
7 b  qfeg шруумy/g>

0& O H  y p  т в л д м р л

&*$?>Ч/гцч
/& *£-
#% *
* 9 - y

ro3 ,\

$e ,S £
8t 8 S

Трздсвят-
*£сет б

4 3 6

о, гу
7, /

h *
s e c s

ОВЪВЫPPSOT
a

«Z&.
s s

О о с т я в  
£Р*тп*~б/ 
С зве& Ь) 

/?PO»enr»tst 
РРа.ррд  

, c s o  ^dro- *£& S j*£- 
Л Ж -

3 , 2
3 , 2

■Fcnvrfr-t

ГТрш S * - /

f> 8 6 C 9 * re :

-£/2d9&-896/£ /T8Te.r>pt8S>e/ /* лолзге&г/6/г>р//с87£/

A /fiH /V B /yO & P P ffft; &

,'7j ?k t g /  у уг&н м о /в .

O b g o k :
С ^ т р л е  н г л с а л / з

Z-rmstw !cj>?rj7fitT ф/о*г.~> &

9  В е т о *  р т р р с *  3 o o

Цвгтемт *t Soo/додз

fcostn-
УВстао

/o o

Z Z
о , г < /

о, 3 7

О с м о /ю /у п в

c m  »  rf  >  2Г
ТОРТЗГМВ - -£ £ £

Л о г р в в -
P/OCT6
M 8

&ОРЛЗГС,

9 9 9 0 0

Z / 8 6 ,  о
Z 3 , 8

S o

9 o , Y
7 o ,o

/ г г ,  о

3 Z ~~}.5 5
л л р м и р о а с .ч  гт вевя кю
/то ОГРТЕТСФ* 9o,S§

8 9 ,о З в к п Зр -

г
§

/7олма*=р? /т о а вр с е-
о ,7 8 7 ,о

Н О С  г м  А О Д О М з я  З р р з р 39, У
Уллогмеммс /тесо? 0 ,9 8 3 ,0

V *  3 o ,S S
4 8

OrS Z
У р л й д м р  е в т о м -
HQM С*Г£СМ в  о с я м -
я л я к х ц м г  & а с / /г*

3 , 9

/7Р*г £ m  GBTOMMQff
£ 2 -
/,5

c p t s c m  м з  / е з з о а я

/fcTMHO&f=P ПЛРРГТЖв
So, У
г % / / з

- £ p ~

У с т р о н с га о  /г О л о а
Т/ s  yyriWMC/as ПЛМТ fit* 33 Ус 0 ,9 6

« 3 3 ,г Дзет. sp~.
6 9 9 ,0

>—34я^гЯ Г~Т_WWW-,
С т т д  а я г м р р г /  г / й в с -  ущл=м м /HtttuMwmctp)

9/, 6 S flfte/ Sp-/
Zp-6

/ o 9 3
О с м д в в  /tst+г т

о, 2 6 9 / ,о \тяс Z p - f

1 k m . 0/8 2 , 6 /УРШ S p - /

З с ш л о
8 9 5 , 9
8 9 3 , /

b -
'30
Ы

1 5a  ji

£  *  £ # 
x  
a&

Щ Щ

З о Д Р - Z J L С п р я а о у м м к , 7 9 5 , 9

/?Р&МН€/ С&ЭРЗРЦОЗРМИе, *ГМСГРЗЛГ&МТ, /7PMC/7QGQWU?SJfJf&

/7 г м /гг* 9 * » р п Г. /7 ат д г к м л я  S7MHMS* / Т о х з л з е /З Р е т  9 р с т м у * о £
*усгхси7шаовдрурге /ттбос̂ /у̂ л/поА /Толное /гс/толвзо - 
&>М*Г£ Л*£ас/*Н+Т3.~таа 7/>OJr<-acO#/rr /98 ЛРРРЛ- даглс^а/^е. рдгот^ес.

ч1«!;Г

/ /р г г е г £ Н О 0 8 М /г а

йа ̂ о/еррн э  '/55
г?атог/>е**Д1£Р> Д- &69 Л рогза -гЗолдЬ . •  /
езр'ггожодмы? .сяток Д-963 Прешла. 960*%* г /
. ' З й и / М М Р  Д Л &  ifSO P ic/T

/ Т з р о р Р  Т 9 / У Т -  9 7 5 \3ов-/5оо„^// л с  I

?Q3£f>s»SMOCTH6/t1 9HGPH-
г о »  / f -  7
ОРРМДСЛОМТ /  Ш ЛРН/’/Г

/9 р & 9 м е ге -  д о а с я
tfP Q 3 C 4 S

/о ОтРО/7 9£7W/P£ac аосто/вл
б & н к а р а
/7ОЛ О 7 ел ПЕТ/МЛРГ9
Двр£вз*мчв/в гратеошяи
Рзгумъ/е твлефсщ
Д о /г г м с
о/ м с р

J T p p s iJ C T a -
РМС.ГРТЛ28

•Сетр * &т. /

6 /if

Г/с- о , Z S
З е с .
8 s c  / S t a r
г р . Z e a / s r

/ £ * 2 9 a t

/3 ° /г /М £ -
9/Г&РГ9Г

«ч /3 € 7 Г
Tb/7036/S ТВЖ/УОЛОГРТVBCJCPfG CpprsA Г I } ~
ня ряват» яо ж т яаъ,*, яаяо* ея°тя я -З а

^  [ /7'S7*9T Pf/f /ТВВ99/90/У ЛРСОЛСМС<£ j 36/
r r . i Z

Z Q 5 o £  3 a
J?PS C7-



О т  п е ч а т а н о  
В Нобосиборппт ф илиале ЦОТП 

63005* пМобаеибцрсх. яр. ЛЬпкг Маомеа /. 
Выдано б  &  . -... / g i f r

Зпнпл. 1 7 ч V  тиране Z S Q

ТК 6.05.01.30

https://meganorm.ru/mega_doc/dop_fire/tematicheskiy_vypusk_korporativnye_otnosheniya_dogovory_i/0/postanovlenie_arbitrazhnogo_suda_uralskogo_okruga_ot_21_02.html

